
Zápisnica 

zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva obce Vasiľov konaného dňa 04.06.2025 

 

Prítomní:   

Starosta obce: Ing. Juraj Jadroň 

 

Poslanci OZ: 1. Milan Jurky 

2. Roman Siváň 

3. Bc. František Škombár 

4. Jozef Voška 

5. Juraj Zemenčík 

 

Neprítomní: Anna Baraniaková, Bc. Natália Kuchtová 

Ďalší prítomní: Marek Voška – kontrolór, Jakub Chudoba 

 

PROGRAM :  

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  

3. Schválenie návrhu záverečného účtu obce Vasiľov za rok 2024 a použitie prebytku za 

rok 2024 

4. Plán práce hlavného kontrolóra na II. polrok 2025 

5. Použitie prostriedkov rezervného fondu na financovanie Projektu – Rekonštrukcia 

spevnených plôch – dom smútku 

6. Schválenie štatutárneho audítora pre vykonanie auditu za rok 2024 

7. Oboznámenie s aktuálnym stavom prebiehajúcich projektov a dotácií – Vršok(PPA), 

Dom Smútku(MAS), Malotraktor(EF), Prídavné zariadenia(MAS)  

8. Podanie informácií ohľadom komplexných pozemkových úprav a prípravy územného 

plánu 

9. Pripravované projekty 

10. Rôzne 

11. Záver 
 
K bodu č.1. Otvorenie a voľba zapisovateľa a overovateľov 

Starosta obce Ing. Juraj Jadroň privítal prítomných a otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva. 

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu a následne dal hlasovať. 

Hlasovanie : 

Prítomní : 5 

Za: 5 – Milan Jurky, Roman Siváň, Bc. František Škombár, Jozef Voška, Juraj 

Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 2 – Anna Baraniková, Bc. Natália Kuchtová 

 

Za zapisovateľa : Ing. Anna Vošková  
Za overovateľov: Poslanci OZ 



 

K bodu č.2. Kontrola plnenia uznesení  

Prijaté uznesenia : 

č.4/2025 – splnené 

č.5/2025 – v plnení 

č.6/2025 – splnené 

č.7/2025 – v plnení  

 

  

K bodu č.3. Schválenie návrhu záverečného účtu obce Vasiľov za rok 2024 a použitie 

prebytku za rok 2024 

V úvode tohto programu vystúpil kontrolór obce p. Marek Voška, ktorý predniesol stanovisko 
hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2024, kde odporučil poslancom OZ 
schváliť záverečný účet bez výhrad.  

Obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet za rok 2024 uznesením č.8/2025 
nasledovne: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce a 

stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2024. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 

použitie prebytku rozpočtu hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 3 789,82 € na 
kapitálové výdavky - miestne komunikácie v obci. 

Hlasovanie : 

Prítomní : 5 

Za: 5 – Milan Jurky, Roman Siváň, Bc. František Škombár, Jozef Voška, Juraj 

Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 2 – Anna Baraniková, Bc. Natália Kuchtová 

    

K bodu č.4. Plán práce hlavného kontrolóra na II. polrok 2025 

Kontrolór obce predložil plán práce hlavného kontrolóra na II. polrok 2025. Viď. príloha. 

Poslanci to berú na vedomie. Kontrolór obce požiadal poslancov OZ, ak by mali nejaké podnety, 

prípadne by potrebovali niečo prediskutovať môžu sa naňho obrátiť.   

 

 

K bodu č.5. Použitie prostriedkov rezervného fondu na financovanie Projektu – 

Rekonštrukcia spevnených plôch – dom smútku 

Starosta informoval poslancov ohľadom prebiehajúcich prác na cintoríne. Tento projekt 
bude financovaný z MAS Biela Orava, ale momentálne je potrebné ho uhradiť z vlastných 
zdrojov, ktoré nám budú následné preplatené. Poslanci sa s tým oboznámili a dohodli sa, 
že sa na to použijú prostriedky z rezervného fondu. Následne po refundácií budú 
prostriedky opäť použité na tvorbu rezervného fondu. Bolo prijaté uznesenie č. 9/2025. 

Hlasovanie : 

Prítomní : 5 

Za: 5 – Milan Jurky, Roman Siváň, Bc. František Škombár, Jozef Voška, Juraj 

Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 2 – Anna Baraniková, Bc. Natália Kuchtová 
 

 

 

 

 

 



K bodu č.6. Schválenie štatutárneho audítora pre vykonanie auditu za rok 2024 

Starosta informoval poslancov ohľadom potreby schváliť štatutárneho audítora na vykonanie 

auditu za rok 2024. Poslanci schválili uznesením č. 10/2025 audítora p. Ing. Ladislava Adamca. 

Hlasovanie : 

Prítomní : 5 

Za: 5 – Milan Jurky, Roman Siváň, Bc. František Škombár, Jozef Voška, Juraj 

Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 2 – Anna Baraniková, Bc. Natália Kuchtová 

 

 

K bodu č.7. Oboznámenie s aktuálnym stavom prebiehajúcich projektov a dotácií – 

Vršok(PPA), Dom Smútku(MAS), Malotraktor(EF), Prídavné zariadenia(MAS)  

- Starosta informoval poslancov ohľadom prebiehajúcich projektov. Vršok: Kontrola 

verejného obstarávania prebehla v poriadku. Bola podaná žiadosť o platbu. Momentálne 

            čakáme na schválenia prostriedkov za cestu na Vršok, a následne z nich bude úver   

            vyplatený. 

- Taktiež prebiehajú práce na rekonštrukcii prístupu do Domu smútku, kde budú   

            peniaze refundované z MAS Biela Orava.  

- Dostali sme dotáciu na malotraktor, čakáme na vyhodnotenie kontroly a následné 

povolenie použitia prostriedkov na nákup malotraktora.  

- Máme schválenú aj druhú  žiadosť o dotáciu cez MAS Biela Orava na prídavné 

zariadenia (kefa, pásový posýpač) v celkovej výške 8200€. 

 

K bodu č.8. Pripravované projekty 

- Starosta informoval poslancov OZ, že je spravený projekt na odvodnenie a cestu na 

Hornú Sihlu. Musí sa vybaviť stavebné povolenie a cestu je potrebné vyňať z pôdneho 

fondu. Cena materiálu je približne 9000 eur a spolu s výkopovými prácami a obsypom 

bude cena presahovať dohodnutú sumu, ktorá mala byť na tento účel použitá. 

- Starosta ďalej informoval, že sa už pripravuje projekt na cestu Horné Hrady. Na 

financovaní prípravy projektu sa podieľajú samotní vlastníci pozemkov. 

- Starosta tiež informoval poslancov, že ako ďalší projekt sa bude pripravovať projekt 

v časti Lán. 

 

K bodu č. 9. Rôzne 

- Starosta ďalej informoval poslancov, že je potrebné zvoliť členov rady školy. Dohodnú 

sa a zvolia ich  na najbližšom OZ. 

- Starosta informoval poslancov ohľadom úpravy plochy na Antuke. Spoločnými silami 

by sa areál upravil, doviezla by sa hlina a vysadila tráva. 

- Starosta tiež informoval poslancov ohľadom žiadosti riaditeľky školy na zvýšenie 

poplatku za MŠ. Poslanci so zvýšením súhlasili. Pripraví sa VZN a na najbližšom 

zasadaní OZ sa schváli zvýšenie poplatku za pobyt dieťaťa v MŠ na sumu 20 eur/mesiac. 

- Starosta oboznámil poslancov OZ s informáciou z MŠVVaM SR o poskytnutí 

finančných prostriedkov materskej škole na predprimárne vzdelávanie za rok 2024 podľa 

§6 ods. 23 zákona č. 596/2003 Z. z. Poslanci OZ sa s danou problematikou oboznámili a 

prerokovali ju. 

- Starosta oznámil poslancom, že Deň obce bude 23.8. Presné podrobnosti a rozdelenie 

úloh ešte dohodnú. 

- Starosta informoval poslancov ohľadom sťažnosti, ktorá sa týka pomníka na cintoríne. 

Aby sa predchádzalo podobným sťažnostiam, pripraví sa VZN, ktoré bude presne 

určovať podmienky, ktoré budú nájomcovia hrobových miest dodržiavať. 



- Starosta ďalej informoval ohľadom žiadosti o finančný príspevok p. Margity 

Škombárovej. Poslanci sa so žiadosťou oboznámili a finančný príspevok neschválili, 

nakoľko nemáme také finančné možnosti, aby sme každému dôchodcovi preplácali časť 

nákladov na pobyt v dome sociálnych služieb. 

- Starosta tiež informoval poslancov ohľadom žiadosti od p. Kataríny Kubinovej ohľadom 

záplav v našej obci. Poslanci sa so žiadosťou oboznámili. V predmetnej veci sa budú 

postupne robiť opatrenia. 

 

 

 

K bodu č.10. Záver 

 

Na záver starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

 

 

 

 

 

Zapisovateľ: Ing. Anna Vošková 

Overovatelia: Poslanci OZ 

                                                                                            Ing. Juraj Jadroň 

                                                                                                   starosta obce 

 

 

 

 

 


